Горномарийская межрайонная прокуратура поддержала представление уголовно-исполнительной инспекции о заключении под стражу осужденной, скрывшейся в целях уклонения от отбывания наказания.

В сентябре 2023 года Горномарийским районным судом осуждена местная жительница по ч. 1 ст. 157 УК РФ и ей назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 6 месяцев.

В октябре 2023 года уголовно-исполнительной инспекцией с осужденной была проведена первоначальная профилактическая беседа, в ходе которой ей были разъяснены порядок и условия отбывания наказания, после чего она была направлена для трудоустройства на местном предприятии.

Однако, после трудоустройства, осужденная не пожелала отбывать наказание в виде исправительных работ и скрылась с места жительства.

В декабре 2023 года, после проведения первоначальных розыскных мероприятий, которые не дали положительного результата, осужденная была объявлена в розыск.

В январе 2023 года осужденная была обнаружена и задержана по месту жительства, где она скрывалась в шкафу, в целях уклонения от отбывания наказания.

В связи с этим, уголовно-исполнительная инспекция направила в суд представление о заключении под стражу до 30 суток осужденной, скрывшейся в целях уклонения от отбывания наказания, до рассмотрения вопроса о замене неотбытой части наказания в виде исправительных работ на лишение свободы.

Суд, с учетом позиции прокурора, указанное представление удовлетворил. В отношении осужденной избрана мера пресечения в виде заключения под стражу на срок 30 суток.

Помощник межрайонного прокурора Епифанова

О.Д.